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SLOVO ZASTUPITELŮ 

 

STAVBA DVOU TŘÍD ZŠ ZA FOTBALOVÝM HŘIŠTĚM POKRAČUJE 

Jak jistě všichni víte, obec staví za fotbalovým hřištěm dvě třídy pro dva 
ročníky základní školy. Součástí budovy jsou i prostory pro knínické 
skauty. Toto řešení bylo zvoleno pro lepší využití této nové budovy. 

V současné době je budova před dokončením. Kompletuje se elektroinstalace, 
pokládají se dlažby, výmalba je hotová. Následovat budou v nejbližších dnech 
venkovní úpravy, včetně oplocení a parkovacích stání, a také fasáda. 

Bohužel se tato stavba neobešla bez zádrhelů. Stále nemáme dořešenou 
elektropřípojku, která je nutná pro topnou zkoušku, po které teprve může 
pokračovat pokládka podlah (lepený vinyl) a instalace vnitřních dveří. Vedení 
kanalizační přípojky jsme museli také projekčně měnit a nechat znovu 
odsouhlasit.  

Na svém 38. zasedání zastupitelstvo obce rozhodlo o prodloužení termínu 
předání stavby do 31.10.2025. Stavba bude jistě hotova dříve. Ale abychom se 
vyhnuli případnému dalšímu prodlužování smlouvy dalším dodatkem, dali jsme 
si časovou rezervu. 

Pozitivní na tomto zdržení je to, že se budou moci samy děti účastnit zařizování 
a stěhování tříd do nových prostor, což bude pro ně neopakovatelný zážitek.  

 

DOOR TO DOOR BUDE ZAHÁJEN V ŘÍJNU 

A je to tu! Čas nezadržitelně letí a již 
za měsíc „najede“ naše obec 
na nový systém likvidace odpadů.  

Informace k této problematice již 
několikrát proběhly v obecních 
médiích a uskutečnila se i dvě veřejná 
setkání s občany. 

Zastupitelstvo obce rozhodlo, že 
přidělení/pořízení popelnic na tříděný 
odpad bude dobrovolné. Věřím, že i v 
tomto případě se do systému zapojí 
většina domácností.  

Výdej popelnic je naplánován 
na pátek 5. září od 17:00 do 20:00 a 
v sobotu 6. září od 9:00 do 12:00 
ve dvoře sokolovny.  

Výdej bude probíhat v podobném 
duchu jako výdej kompostérů. S obcí 
bude podepsána smlouva o výpůjčce 
na daný počet nádob. Rozdávat se 

budou sady nádob žlutá, modrá a 
hnědá.  Je zde ale možnost zapůjčit si 
i různé kombinace nádob.  

Zapůjčené nádoby si každý bude moci 
hned odvézt domů. Obec bude 
v případě potřeby s distribucí 
pomáhat. 

Nádoby na komunální odpad budou 
moci být od 1. 10. 2025 pouze v barvě 
černé nebo tmavě zelené. V případě, 
že nyní používáte jinou barvu, nahlaste 
to prosím na OÚ do 15. 9., nádoby vám 
budou bezplatně vyměněny 
za správnou barvu.  

Vím, že v některých částech obce 
(ulice Polní a oblast „vilabytů“ 
Na Hrázi) bude těžké umístit 
ke každému domu třeba i několik sad 
popelnic.  Toto budeme se zástupcem 
svozové firmy řešit v 35. týdnu 
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při místním šetření, a poté budu 
obyvatele informovat o jejím výsledku. 

Podle dotazů a reakcí některých 
občanů lze soudit, že zavádění nového 
systému se jim nelíbí. Dejme tomu 

šanci! Vše nové mívá své porodní 
bolesti, ale věřím, že je společně 
vyřešíme.  

Státem dané limity pro vytříděnost 
odpadů jsou neúprosné.

 

PROCHÁZKA KOLEM RYBNÍKA JE POHODLNĚJŠÍ 

Ve čtvrtek 14. srpna byla dokončena pěšina kolem rybníka Pod Kaplí. 

Touto úpravou se zpříjemnila trasa pro vycházky kolem rybníka a možnost 
absolvovat ji i s kočárky. Součástí byla úprava břehu pro lepší přístup k vodě a 
zapískování kamenného opevnění tak, aby byl vstup do vody pohodlnější. Nyní 
ještě zvažujeme vybudování dřevěného mola. 

Mnoho občanů se ptá, kdy bude rybník napuštěn. Toto bohužel není v naší moci. 
Vše bude záležet na přírodě. V současné době je potůček na přítoku stále 
vyschlý. Doufáme, že k úplnému napuštění dojde do jara 2026. 

Přeji vám příjemné procházky v tomto koutě naší obce. Foto na první straně. 

 

ULICE POD ŠKOLOU JE JEDNOSMĚRNÁ 

V srpnu se uskutečnil dlouho plánovaný projekt zjednosměrnění ulice 
Pod Školou z důvodu větší bezpečnosti žáků navštěvujících naši základní školu. 
Průjezd je směrem od Kuřimi. Z Dolní branky je zákaz odbočení vlevo. Parkovací 
místa jsou vlevo po směru jízdy namalována na vozovce. 

Jiří Hanák – starosta obce 

Nástřik vozovky v ulici Pod Školou 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 
 

V OBCI PROBĚHLA OPĚT DERATIZACE 

Celoplošná deratizace obce Moravské Knínice byla provedena 10. června 
2025. Byly použity nástrahy metodou zavěšením s 40 g nástrahy Hubex. 
Celkem bylo deratizováno 110 vpustí.  

Výsledky kontrol: 

• Jaro 2020 – celkem 57 % + 6 potkaních děr; 

• Podzim 2020 – 38 % + 4 ohniska výskytu 

• Jaro 2021 – 40 % bez děr 

• Podzim 2021 – 45 % bez děr 

• Jaro 2022 – 57 % bez děr 

• Podzim 2022 – 37 % 

• Jaro 2023 – 54 % 

• Podzim 2023 – 47 % + 1 díra 

• Jaro 2024 – 54 % + 1 díra 

• Podzim 2024 – 40 % bez děr 

• Jaro 2025 – 65 % bez děr 

Jarní deratizace vykázala asi o 10 % vyšší nárust nástrah, než tomu bylo 

v minulém roce. Je otázkou, zda míra doplnění nemohla být ovlivněna také 

srážkami v průběhu deratizace. V průběhu deratizace došlo pouze k jedněm 

srážkám, a to ve výši 13 mm, a například na míru doplnění v obci Čebín, 

deratizované ve stejný den, to vliv nemělo. Nicméně několik nástrah v ulici Horní 

branka mohlo být tímto deštěm spláchnuto, protože potrubí kanalizace vede 

prudce z kopce, a mohlo tak dojít k silnějšímu proudu vody. 

Skutečný výskyt se tak pohyboval v rozmezí 56–65 %, a jednalo se tak o mírný 

nárust oproti loňsku. Pozitivem je, že se opakuje stav, kdy nejsou v trávnících 

díry od potkanů. 

Velmi silné ložisko výskytu je v oblasti ulice Dolní branka. Jeden zdroj 

povrchového výskytu byl v průběhu deratizace řešen s majitelem nemovitosti. 

Nyní v objektu dochází k úhynu velkého počtu potkanů, protože zde bylo více 

hnízd. Deratizace v této nemovitosti by se mohla projevit v situaci po podzimní 

deratizaci. 

Další lokalitou je větší ložisko u obecního úřadu. Dříve zde byl velký počet 
potkaních děr, což poukazovalo 
na pravděpodobnou blízkost 
nějakého silnějšího 
povrchového zdroje potravy. 
Potkaní díry se zde již 
nevyskytují, stále zde ale 
přetrvává zvýšený požer 
nástrah. Povrchový zdroj 
potravy pro potkany určitě stále 
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existuje. Je nutné jej zjistit a minimalizovat jeho dopad na zvýšený výskyt. 
Dochází zde k přesunu potkanů z hospodářských stavení do kanalizace skrze 
přípojky ve dvorech, kde chovají dobytek – tam je zdroj potravy pro potkany, 
pokud není zamezeno jejich přístupu ke krmivům. V kombinaci s nepořádkem je 
to líheň potkanů. 

Počet deratizovaných šachet 110 

Nulový výskyt 37 

Vysoký výskyt 73 

Z dopisu firmy Deratizace 4D 

 

VÝPIS USNESENÍ z 37. zasedání ZO konaného dne 23.06.2025 

č. 488/37/25 – ZO schvaluje program jednání 37. zasedání ZO. 

č. 489/37/25 – ZO schvaluje jako zapisovatelku z 37. zasedání ZO Ing. Janu 
Zemanovou, Ph.D. 

č. 490/37/25 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 37. zasedání ZO Moniku 
Cobring, DiS. a Jiřího Helana. 

č. 491/37/25 – ZO schvaluje účetní závěrku obce Moravské Knínice za rok 2024, 
sestavenou ke dni 31.12.2024. Viz Příloha č. 1 – Účetní závěrka obce Moravské 
Knínice za rok 2024 k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 492/37/25 – ZO vyjadřuje souhlas s celoročním hospodařením obce Moravské 
Knínice za rok 2024 bez výhrad. Viz Příloha č. 2 – Závěrečný účet obce za rok 
2024 zveřejněn na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 493/37/25 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro Sportovní klub 
Moravské Knínice z.s., IČ 26537354, a současně schvaluje veřejnoprávní 
smlouvu č. 4/2025 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. 
Dotace byla schválena ve výši 82.500 Kč, viz Příloha č. 3 – Veřejnoprávní 
smlouva č. 4/2025 zveřejněna na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 494/37/25 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace pro Sportovní klub 
Moravské Knínice z.s., IČ 26537354, a současně schvaluje veřejnoprávní 
smlouvu č. 6/2025 o poskytnutí individuální účelové dotace z rozpočtu obce. 
Dotace byla schválena ve výši 54.600 Kč, viz Příloha č. 4 – Veřejnoprávní 
smlouva č. 6/2025 zveřejněna na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska   

č. 495/37/25 – ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci s organizací Tradice 
Slovácka, o.p.s., IČ 26976595, Blatnička č.p. 98, 696 71 Blatnička, za účelem 
nákupu silové elektřiny a zemního plynu v roce 2026, za jednorázový poplatek 
1.000 Kč. ZO dále bere na vědomí smlouvu mezi organizací Tradice Slovácka, 
o.p.s., IČ 26976595, Blatnička č.p. 98, 696 71 Blatnička a Základní školou a 
Mateřskou školou Moravské Knínice, okres Brno-venkov, příspěvková 
organizace, IČ 70875481, viz Příloha č. 5 – Smlouva o spolupráci k nahlédnutí 
na obecním úřadě 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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č. 496/37/25 – ZO schvaluje stanovy Svazku vodovodů a kanalizací Tišnovsko, 
IČ: 49457004, se sídlem nám. Míru 111, 666 01 Tišnov.  

č. 497/37/25 – ZO schvaluje mimořádný příspěvek z rozpočtu obce na činnost 
ZŠ a MŠ Moravské Knínice, okres Brno–venkov, p.o., se sídlem Kuřimská 99, 
664 34 Moravské Knínice, ve výši 830.000 Kč.  

č. 498/37/25 – ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2025, viz Příloha č. 6 – RO 
5/2025 zveřejněna na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska 

č. 499/37/25 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další 
aktuální informace. 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, rádi bychom Vás informovali o spolupráci mezi obcí 
a společností Dimatex. Společnost Dimatex zajišťuje charitativně 
ekologický sběr textilu a bot. Zároveň průběžně renovuje stávající síť 
nádob na textil. Pomozte přispět ke zlepšení životního prostředí.  

Sběrné kontejnery firmy Dimatex jsou určeny k druhotnému využití textilních 
materiálů s pozitivním vlivem na životní prostředí. 

Svoz nádob na textil optimalizuje inteligentní informační systém a NFC čipy / QR 
kódy. Tím šetří Dimatex životní prostředí a zároveň má přehled o situaci v terénu 
včetně vyhodnocení zaplněnosti kontejnerů. 

Dimatex pomáhá neziskovým organizacím, a to nejen materiálně, ale také 
finančně. V sídle firmy ve Stráži nad Nisou provozuje mimo jiné vlastní 

charitativní šatník, díky němuž může kdykoliv 
poskytnout ošacení lidem v nouzi.  

Co patří do sběrného kontejneru: 

Čistý a suchý textil (veškeré oděvy, bytový textil 
– záclony, závěsy, povlečení, potahy, ubrusy a 
deky, zbytky látek, také roztrhaný, ale vždy 
čistý textil) zabalený v zavázaných 
(zauzlovaných) igelitových pytlích/taškách, 
dále také spárované (svázané) nositelné boty a 
hračky. 

Co nepatří do sběrného kontejneru: 

Znečištěný nebo mokrý textil, matrace, molitan, 
koberce (patří do velkoobjemového) netextilní 
materiály. 

Z odpadové části textilu Dimatex vyrábí 
textilní kompozit Retextil – profily a městský 
mobiliář (lavičky, kryty na kontejnerová stání, 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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plotovky, kompostéry a další). Tento materiál kombinuje nejlepší vlastnosti dřeva 
a plastu – je neabsorpční (odolný proti vlhkosti, vodě a nízkým teplotám), odolný 
(o 40 % mechanicky odolnější než srovnatelné plasty), recyklovatelný (z 95 % 
složen z recyklovaného materiálu – textil a LDPE fólie). 

Kontakt a profil společnosti: www.dimatex.cz , Facebook – Recyklace textilu. 
Video ze zpracování textilu: Cesta textilního odpadu – www.youtube.com/Cesta 
textilního odpadu  Zdroj: Dimatex .  

Kontejner Dimatex – modrý kontejner na textil aj. má stanoviště mezi základní 
školou a kostelem. 

 

 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

Starosta obce Moravské Knínice, podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách 
do Parlamentu ČR a o změně a doplnění některých dalších zákonů, oznamuje: 

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční 

• v pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00 hodin 

• v sobotu 4. října 2025 od 08:00 do 14:00 hodin 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1, Moravské Knínice je volební 
místnost v budově Obecního úřadu Moravské Knínice, Kuřimská 99. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 
občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České 
republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány nejpozději 1 den přede dnem konání voleb hlasovací 
lístky. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

VOLIČSKÉ PRŮKAZY 

Voliči, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je 
zapsán, vydá obecní úřad, na jeho žádost, voličský průkaz.  

Volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, tj. 
od 14.05.2025, a to osobně u obecního úřadu, do okamžiku uzavření stálého 
seznamu (do 01.10.2025), nebo podáním doručeným nejpozději 26.09.2025 
obecnímu úřadu. Toto podání musí být v listinné podobě opatřené úředně 
ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednictvím 
datové schránky. Obecní úřad voličský průkaz nejdříve 18.09.2025 předá 
osobně voliči nebo osobě, která se prokáže plnou mocí s ověřeným podpisem 
voliče žádajícího o vydání voličského průkazu, anebo jej voliči zašle. 

Na webové stránce obce https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska je 
umístěn tiskopis Žádost o vydání voličského průkazu.     

 

 

http://www.dimatex.cz/
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska


9 

 

BYLA PROVEDENA REVIZE DĚTSKÝCH HŘIŠŤ 

Revize dětských hřišť objednává obec 
pravidelně 1 x ročně. Revizní technik 
provádí revize dle požadavku 
technické normy ČSN EN 1176-
1:2009, ČSN EN 1176-7:2018.  

Kontrola byla provedena v červnu 
v rozsahu dle požadavku ČSN EN 
1176–7 Pokyny pro zřizování, 
kontrolu, údržbu a provoz, bod 6 
Kontrola a údržba, odst. c) Roční 
hlavní kontrola. 

Byla provedena kontrola hřiště 
u sokolovny, v Koutě, u mateřské 
školy a workoutového hřiště. 

Hřiště u sokolovny, před mateřskou 
školou a workoutové hřiště jsou zcela 
v pořádku, vyhovují požadavkům 
normy. Na hřišti v Koutě je 
nevyhovující stav skluzavky. Je zde 
vyhnilá dřevěná stojka a nelze zde 
zaručit plnou nosnost. Technik 
doporučil stojku vyměnit nebo vyměnit 
celý prvek.  

Vzhledem k tomu, že obec plánuje 
v nejbližší době celkovou obnovu 
parku v Koutě a prvky dětského hřiště 
se budou likvidovat, dojde pouze 
k výměně stojky.  

 

 

NÁTĚR ZÁBRADLÍ A SLOUPŮ 

Brigádníci natírali sloupy veřejného 
osvětlení v ulicích U Školky, 
Na Okřínku, Pod Strážnou a 
U Hájenky. Zde byla provedena 
výměna svítidel. Staré, téměř 
nesvítící lampy byly nahrazeny 
novými LED svítidly. Proto došlo i 
na obnovu nátěrů. Tyto sloupy byly 
renovovány naposled v roce 2007, 
kdy nátěry prováděl obecní 
zaměstnanec pan Josef Kratochvíl. 

Došlo i na nátěry kovového zábradlí 
na mostě v Uličce. Při tom bylo 
zjištěno, že ze zábradlí zmizely 
reklamní tabule Knínického 
hostince. Navigovaly cyklisty a 
turisty projíždějící a procházející 
ulicí Na Hrázi Uličkou směrem 
k hostinci. Kampak se asi poděly? 

Brigádníci obnovili nátěry posezení 
v remízku u „Němčáku“ vedle 
cyklotrasy a posezení u mokřadu 
Kněží.                                 

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu                              Brigádníci natírají sloupy 

  



10 

 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 

 

MILÍ RODIČE, PRÁZDNINY SE CHÝLÍ KE 
KONCI…. nový školní rok 2025/2026 

Léto nám krásně uběhlo a za pár dnů se už 

společně potkáme ve škole/školce. A to je čas, 

kdy můžete své děti pomalu a nenápadně 
připravovat na návrat do školního režimu. 

🕰 Zkuste vrátit do dnů trochu řádu – začněte třeba 

tím, že budete chodit spát a vstávat o něco dříve, aby 
přechod do školy nebyl tak prudký. 

📚 Malé chvilky u knížky – večerní pohádka nebo 

prohlížení obrázků pomáhá dětem soustředit se, 
obohacuje slovní zásobu a zároveň vytváří hezký 
rituál. 

🧦 Trénink samostatnosti – zkuste, aby se děti samy oblékly, obuly, umyly si 

ruce. Zkuste, aby si dítě samo připravilo věci na výlet, k vodě nebo na příměstský 
tábor, nebo si připraví věci na druhý den podle plánu. Tyto malé kroky mu 
usnadní pozdější přechod chystání si školní tašky a domácích úkolů. 

🌳 Pobyt venku – hry na hřišti, procházky nebo jízda na kole či odrážedle 

podporují zdravý pohyb, posilují tělo a přinášejí radost i dobrou náladu. 

💛 Nechme děti pomalu si zvykat na blížící se školní rok. Chceme, aby se těšily 

na kamarády, nové zážitky a společné chvíle, nové projekty a akce školy, které 
je čekají. 

Školní rok začíná v pondělí 1. 9. 2025 

Mateřská škola 6:30 – 16:30 

Základní škola  9:00 – 9:45 

Žáci základní školy přijdou v 9 hodin do Kouta, 
kde budou slavnostně přivítáni panem 
starostou a paní místostarostkou. Je pro ně 
připraven krátký program. Srdečně jsou zváni 
rodiče, kteří budou v první školní den děti 
doprovázet. 

Školní družina 7:00–12:00 

Děti, které půjdou po zahájení domů, budou 
mít omluvenku pro paní vychovatelku. 

Těšíme na vás!                           

 

Kolektiv zaměstnanců ZŠ a MŠ Moravské Knínice 
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ZE SPOLKŮ 

 

SPORTOVNÍ KLUB JE PŘÍPRAVEN NA SEZÓNU 

Postup do 6. ligy dospělých JmKS přinesl s radostmi 
také starosti ohledně zabezpečení týmu pro sezónu. 
Je tedy velkým příslibem pro nadcházející sezóny 
spolupráce s novým sponzorem, online prodejcem 
automobilů, společností Carvago, jejíž logo přibude 
na dresech hráčů.  

Chodu klubu ale pomáhá celá řada sponzorů, jejichž příspěvek pomáhá 
naplňovat cíle klubu. Děkujeme. 

Seznam sponzorů: GP Carvago, Aurelia, MB keramika, Hradský stavby, R care 
Agency, Fuertes, Real spektrum, Dolph, Auto Skoupý, Shpilka stavby, Kovo 
Zapletal, Regionální poradenská agentura, Obec Moravské Knínice, Merta stav, 
Zlatkovský Radek, Kučera Marek, Staprop Kuřim, Topgeosys, APM construction, 
DOLP, Lucis, Avalanche Poster, Neopharma, Media Age. 

V půli července vystoupili z mistrovského oparu hráči A mužstva, aby zahájili 
přípravu na novou sezónu – 6. ligu dospělých JmKFS. Fotbalisty čekala dvojice 
přípravných utkání (s TJS Chudčice 4:3 a TJ Start Brno B 5:0) a vstup 
do Krajského poháru s FK Rájec–Jestřebí 4:1. V prvním kolem se utkání s FC 
Boskovice–Letovice nedohrálo za nepříznivého stavu 0:1 kvůli silné bouřce a 
nezpůsobilému terénu (náhradní termín 27. 8., utkání odehráno po uzávěrce). 

S náležitostmi vyšší soutěže byly také provedeny některé úpravy na fotbalovém 
hřišti. Byla rozšířena hrací plocha v rohu hřiště a je budováno nové kovové 
zábradlí kolem hřiště. Ve spolupráci s obcí se připravuje osvětlení jedné poloviny 
hřiště, aby se dalo na hřišti trénovat na podzim a časně zjara. 

Před sezónou došlo k vertikutaci hřiště, které je pravidelně hnojeno. Z dotace 
obce se pořídila nová lajnovačka. Nově jsou všechny zápasy mistrovské soutěže 
natáčeny veo kamerou a záznamy z utkání bude možné sledovat na internetu. 
Sledujte proto webové stránky klubu https://www.skmoravskekninice.cz a 
profil na Facebooku, kde jsou aktuální informace.  

Veo kamera je speciální automatická sportovní kamera, která se často používá 
pro natáčení fotbalových zápasů nebo tréninků bez nutnosti kameramana. 
Kamera se postaví na stativ (obvykle 5–7 metrů vysoký), zapne a zbytek probíhá 
automaticky. Má dvě širokoúhlé čočky, které dohromady snímají celé hřiště. 
Software umí „virtuálně“ zoomovat a sledovat míč a hráče, takže výsledné video 
vypadá, jako by ho snímal kameraman. 

Ladislav Pleskač začíná sepisovat kroniku klubu od roku 2000.  

 

Domácí zápasy – 6. liga dospělí JmKFS (A) 

SKMK – SK Tatran Šatov Neděle 14. 9. 2025 16:00 

SKMK – SK Šlapanice Neděle 28. 9. 2025 15:00 

https://www.skmoravskekninice.cz/
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SKMK – Sokol Dobšice Neděle 12. 10. 2025 15:00 

SKMK – SK Cetkovice Sobota 25. 10. 2025 14:00 

 

A-TÝM  

Tým opustil Tomáš Okleštěk a Mohamed Traoré, oběma přejeme hodně 
úspěchů v další kariéře. Trenéru Abrahámovi se před sezónou hlásili staronové 
tváře – útočník Dulínek se záložníkem Huškou, z dorostu Kuřimi přichází Martin 
Kaláb a bratři Langerové, Hynek a Lukáš.  

Na cíle a očekávání jsme se zeptali trenéra Tomáše Abraháma:  

1) „Tome, jaké jsi dostal cíle do nové sezóny?“ 

„Cílem je hrát důstojnou roli v soutěži a postupně začleňovat mladé odchovance 
do kádru.“ 

2) „Jaké budou herní cíle mužstva pro novou sezónu?“ 

„Chceme, aby se mladí díky “starším” a zkušenějším hráčům vyhráli, mají 
obrovskou příležitost se vedle nich zlepšovat.“ 

3) „Jak vnímáš atmosféru SKMK, hodně hráčů si přálo zde pokračovat dál. Čím 
to je?“ 

„Atmosféra v týmu i v celém klubu je zdravá a díky tomu tu chtějí všichni zůstat 
a být součástí naší skvělé SK MK party.“ 

 

 

SOUPISKA muži 2025/2026 

Brankáři 

Formánek Jan (1989) Kania Adam (1981) 

Záleský David (1997) Zlatkovský Tomáš (2010) 

Obránci 

Albert Pavel (1990)  Hanuš Ladislav (1994) 

Huška Jiří (1988) Imrich Martin (1990) 

Knapek Roman (1992) Schuster Aleš (1981) 

Záložníci 

Baran Martin (2000) Buchta Radek (1989) 

Dančák Jakub (2000) Kaláb Martin (2007) 

Kunc Aleš (1981) Langer Hynek (2005) 

Langer Lukáš (2007) Moravec Jan (1987) 

Ryšavý Vlastimil (1993) Shpilka Denys (2005) 

Veselovský David (2005) Zapletal Richard (2004) 
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Útočníci 

Binder Pavel (1965) Dančák Martin (1998) 

Dufek Jan (1989) Dulínek Lukáš (1991) 

 Simr Pavel (1983) Švec Jaroslav (1977) 

Ullman Ondřej (1993)  

tučně zvýraznění jsou hráči z Moravských Knínic 

Realizační tým  

Trenér Abrahám Tomáš 

Asistent trenéra Baran Martin 

Vedoucí mužstva  Večeřa Tomáš 

Předseda klubu Binder Pavel 

Manažer klubu Havlík Michal 

Sportovní ředitel Širůček Jaromír 

Sekretář Simetinger Josef 

Účetní  Malášek Robert 

Kustod Veselý Zdeněk 

Správce areálu, hlavní pořadatel Pleskač Ladislav 

Technik VEO Duda Antonín 

Technický asistent, řidič Panovský Zdeněk 

Technický asistent  Kšica Martin 

Péče o trávník Kšica František 

 
 

 

MLADŠÍ PŘÍPRAVKA – BABY SKMK 

V týmu proběhly menší změny – Adam Kučera s Matyášem Šikulou odcházejí 
do starší přípravky Veverské Bítýšky. Opačným směrem bereme z vlastní 
školičky Denise Huňaře a Kryštofa Folwarczneho, které se budeme snažit 
zapracovat do zápasů v podzimní části sezóny.  

Tréninkový proces jsme zahájili již v půlce srpna, protože nám následně děti 
odjely na skautský tábor. Poslední prázdninový týden byl pro malé hráče 
fotbalově nabitý. Úterní (AFK Tišnov C, výsledek po uzávěrce) a nedělní (FC 
Kuřim A, výsledek po uzávěrce) mistrovský zápas jsme proložili fotbalovým 
soustředěním v RS Pod Templštýnem. 

Ve středu 10. září chystáme nábor dětí do fotbalu pro děti od 4 let. Přijďte se 
podívat mezi nás a vyzkoušet si být malým fotbalistou, ale i malou fotbalistkou. 
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SOUPISKA mladší přípravka 2025/2026 

Hráči 

Bém Michael Bravenec Vojtěch 

Folwarczny Kryštof Huňař Denis 

Imrich Matyáš Kubesa Šimon 

Kučera Václav Kurka Sebastián 

Malášek Alfréd Mátl Richard 

Přikryl Václav Remuta Denis 

Svída Richard Svojanovský Eduard 

Zlatkovský Matyáš  

Realizační tým 

Kaláb Radek Malášek Robert 

Remuta Tomáš Přikryl Radek  

 

Domácí zápasy – Okresní liga mladší přípravka sk. D Brno–venkov 

SKMK – FC Kuřim C Pátek 5. 9. 2025 17:00 

SKMK – TJ Sokol Dolní Loučky Středa 10. 9. 2025 17:00 

SKMK – AFK Tišnov B Pátek 26. 9. 2025 17:00 

SKMK – SK Drásov Pátek 10. 10. 2025 16:30 

SKMK – FK Zbraslav Středa 22. 10. 2025 16:30 

SKMK – AFK Tišnov A Středa 29. 10. 2025 16:00 

Radek Přikryl – trenér mládeže 

 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR SK MK PLNÝ POHYBU A ZÁŽITKŮ 

V polovině července uspořádal Sportovní klub Moravské Knínice další 
ročník oblíbeného příměstského tábora. Celkem se zúčastnilo 36 dětí ve 
věku od 5 do 12 let. Realizační tým tvořili zkušení trenéři a dobrovolníci SK 
MK – Radek Kaláb, Robert Malášek, Monika Cobring, Jana Zemanová, 
Aneta Kalábová, Alexandra Hochmannová a Markéta Stolhoferová. Ti 
všichni dětem s nasazením sobě vlastním připravili nezapomenutý týden 
plný pohybu a radosti. 

Děti si vyzkoušely různé sportovní disciplíny – kromě oblíbeného fotbalu též 
minigolf, lukostřelbu, orientační aktivity a další míčové a pohybové hry. Obrovský 
úspěch měla nafukovací atrakce ve stylu fotbalového terče. Nechyběly ale ani 
vědomostní kvízy a týmové aktivity, které posílily spolupráci, sounáležitost a fair 
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play. Své jsme si mj. užili i při opékání špekáčků. Velmi nás těšilo, jak si děti 
starší/mladší navzájem bezděčně pomáhaly a podporovaly se. 

Nepostradatelnou součástí programu byly i výlety, kdy nás obohatilo už 
samotného cestování hromadnými dopravními prostředky. Již tradičně se děti 
těšily do zábavního parku Bruno. Letošní novinkou však byla návštěva 
Hasičského záchranného sboru v Tišnově, kdy jsme mohli nahlédnout nejen do 
jejich zázemí, prohlédnout si všechnu tu ohromnou techniku, ale i vyzkoušet si 
opravdové hašení. Zcela neplánovaně jsme se dostali do víru skutečného 
výjezdu, což v dětech zanechalo další, mimořádný zážitek.  

Prostě celý týden jsme si ve výborné náladě užili a navázali spoustu nových 
přátelství. Všechny děti na závěr obdržely pamětní medaile a diplomy. Velký dík 
patří rodičům za důvěru a podporu, základní škole a místnímu mysliveckému 
spolku za poskytnutí zázemí. Všichni jsme byli součástí jednoho velkého 
funkčního týmu, a toho si velmi ceníme. Už teď se těšíme na další ročník! 

Jana Zemanová – za organizační tým 

 

Děti na hřišti 

 

 

 

srpen 2025 

 

 

VELKÝ TÁBOR, DEN PRVNÍ, 9. srpna 2025 

Dopoledne po deváté hodině se odevzdávala zavazadla. V 10:20 byl sraz 
na kuřimském nádraží. Poté jsme odjeli do Brna vlakem v 10:41, kde jsme 
přestoupili na vlak mířící do Rudy nad Moravou, odkud to bylo do tábora ještě 
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dalších 7 kilometrů, většinou do kopce. Při příchodu do tábora jsme si rozebrali 
kufry a šli se vybalovat, po svačině byla prohlídka tábora. Hned po večeři byl 
večerní nástup u táboráku. Program měl Jezevec, povídal nám o dějinách 
Persie, den zakončila Anežka četbou z Knihy Džunglí.  

Termíny táborů: 

Malý tábor 16. 8. – 23. 8. 2025 

Velký tábor 9. 8. – 23. 8. 2025 

Web: kninice.skauti.com 

FB: facebook.com/1oddilMK/ 

IG: instagram.com/skaut_moravskekninice/ 
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ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE SRPEN 2025 – periodický tisk 

územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 32 * vychází 1x měsíčně * 
vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 400 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, 
Hodonín * Zasílání příspěvků: zpravodaj@moravskekninice.cz. Zpravodaj také 
na www.moravskekninice.cz.Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. 
upravit rozměr článku nebo fotky.  

Uzávěrka příspěvků na ZÁŘÍ DO 22.09.2025 08:00  

mailto:zpravodaj@moravskekninice.cz
http://www.moravskekninice.cz/

